IlocTpoenue 30H DpeHess

C2

2 30HA



Onpenesienue 30H DpeHed.

ACB=5y+2, +%;ACZB =59+ 20 +2(%)...;

$1+81 =50 +8o +%

S1 =\/S02 +p,” ® s+ Py /(250)
81 =J§02 "‘Pl2 ~ 80 "'Pl2 /(280)

_ — 1 1 —A
(s1+81)— (5o +gp) P1(%2s0)+%2g0)) /2

5080 S080
p — A, ;pn — \/M
1 \/ (o +20) (o +20)




IIpumep pacyera 3aBUCHUMOCTH PaJnyca NepBbIX NATH 30H DpeHessi 0T
PACCTOSIHUA /10 NepeaaTyuka npu ajauHe tpaccsl 300 meTpos.
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IIpumep pacuera 3aBUCMMOCTH Pajinyca NMePBBIX NSATH 30H PpeHes oT
PACCTOSIHMA 10 NepeaaTuynka npu ajaune tpaccol 3000 meTpos.
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IIpumep pacyera 3aBUCHUMOCTH PaJNyca NepBbIX NATH 30H DpeHessi OT
PACCTOSIHUA 10 Nepeaaryuka npu aiauHe tpaccol 3000 meTpos.
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